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Autorka přistoupila k tématu zodpovědně. Oceňuji práci se zahraničními zdroji, srovnávání různých
konceptů a přístupů i východisek. Pozitivně hodnotím důraz kladený na fakt, že informační systém
jako takový se netýká pouze ICT, ale toku veškerých informací v organizaci. Líbí se mi styl polemiky

s tezemi Billa Gatese (19-20), že vše je nutno digitalizovat. Kladně hodnotím i celkové zpracování

předkládané práce. Schémata jsou dobře čitelná, zvolený barevný styl je konzistentní v celé práci.

V dokumentu se hojně pracuje s reálnými čísly a výstupy externích analytických dokumentů, což jí

dodává na relevantnosti. Práci evidentně prospívá komparace a vzájemné doplňování přístupů různých

autorů - tuzemských i zahraničních. Je skvělé, že autorka měla možnost využít reálných údajů ze
společnosti MBtech Bohemia, s.r.o. Práce však obsahuje také některá slabší místa. Především se jde o

místy menší přehlednost výkladu.. Textu by prospělo lepší členění — přikladem může být str. 46 a
kategorizace tvrdých faktorů hodnocení přínosů IS. Místy je poměrně obtížné zachytit celkový

kontext, tj. co je již implementováno, co ne apod. (viz např. vztah SAP/Helios/MS Dynamics).
S přihlédnutím k zadání implementace odzkoušeného IS a k předem vybranému řešení lze porozumět

určitému zjednodušení projektu (v souvislosti s tvorbou, resp. absencí analýz/studií). Pro zvýšení
prezentační atraktivity informací i zjednodušení jejich porozumění bych v práci uvítal mapu rizik



FAKULTA EKONOMICKÁ

ZAPADOCESKÉ

UNIVERZITY

V PLZNI

FAKULTA EKONOMICKÁ

Katedra marketingu, obchodu a služeb

s vyznačením jejich pravděpodonosti i závažnosti dopadu. Přínosné by také bylo vytvoření alespoň

jednoduchého modelu hodnocení implementace, který by postihl jak tvrdá, tak měkká data. Celkově

práci hodnotím jako velmi dobrou.

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3

I. Jaké faktory stojí za zpožděním spuštění částí ERP systému?
2. Jaké metriky úspěšnosti implementace navrhujete pro hodnocení úspěšnosti procesu?

V Plzni, dne 20.5.2018 dpis ho otitele


